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Notulen van de jaarvergadering van de ijsclub ‘Foar It Jonge Folkje’ gehouden op dinsdag 1 

november 2022, in de kantine op sportcomplex ‘Meinga’. 

 

Aanwezig het bestuur: Evert Wind, Jan Hylkema, Jildou Hotsma, Jentsje Kooistra en Gerben 

Jildert de Vries. 

Ereleden: Rienk Brouwer en Reinder de Vries. 

Leden: Symen Reitsma, Arie Gerlofsma, Harm Betten, Jan v.d. Bosch, Otto Nakken, Brandt 

Veenstra,  Anneke de Vries, Gerry Kaastra, Rienk de Jong, Kees v.d. Bosch, Yede v.d. Veen, 

Ypéus Oostenbrug, Freerk Leistra, Gerrit v.d. Meer, Dick Jellema, Bauke Hooghiemster, 

Janny Willeke Holtrop, John van Es, Ytzen Wassenaar, Walter Miedema, Gerrit v.d. Meer, 

Jan Kiemel, Jouke Poortman, Herman Oldenhof, Helma Regts en Bauke de Jong. 

Gastspreker: Henk Hospes, schaatstrainer uit Heerenveen.  

Afmeldingen van: Jentsje Hofstra, Hette v.d. Meer, Henk v.d. Werf, Johannes de Vries en Bart 

v.d. Wijk. 

Totaal aanwezig: 34 personen. 

*  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  * 

 

1. Opening. 
- Nadat de vergadering van de ‘Grutte Klup’ was afgelopen, opent Evert om 20.40 uur de  

vergadering van de ijsclub ‘Foar It Jonge Folkje’, door een ferme klap met de 

voorzitershamer op de tafel. 

De ereleden Rienk Brouwer en Reinder de Vries worden speciaal welkom geheten. Ook de 

gastspreker voor deze avond, Henk Hospes wordt hartelijk welkom geheten. Dit geldt 

uiteraard ook voor alle andere aanwezigen.  

Helaas weer geen ijs gehad in de afgelopen winter. Evert zit als voorzitter van de ijsclub in 

een dilemma, vanwege de energiecrisis en omdat we zelf graag onze activiteiten willen 

uitvoeren, wat met elkaar botst. Iedereen begrijpt het en het is maar goed, dat we hiervoor 

van de natuur afhankelijk zijn. We wachten weer met spanning af. Wij zijn er klaar voor. 

Hiermee is de vergadering geopend. 

  

2. Mededelingen en ingekomen stukken. 

a. Uitnodiging  van ‘It Bûn fan IIsklups’ voor de jaarvergadering op dinsdag 8 november in 

Bowlingcentrum ’t Haske in Joure. Aanvang 20.00 uur. 

b. Verleden jaar hebben we het over zonnepanelen gehad, maar  hierover is nog niets 

concreet besloten. Binnenkort is er een regiobijeenkomst in Heerenveen, waar voorlichting 

wordt gegeven en uitleg n.a.v. een energiescan, die voor ons clubgebouw is gemaakt. Een 

definitieve beslissing hangt mede af van de saldering voor energie in de toekomst. Komende 

zaterdag bij het winterklaar maken van de ijsbaan, zal Aldwin Wiersma, een zonnepanelen 

installateur, ter plaatse ook zijn visie op de situatie geven. 

c. Het betonpad naar het clubgebouw wordt minder en zal moeten worden gerepareerd. 

Hierover nemen we contact op met de kaatsvereniging. 

d. Evert heeft 5 schaatsrekjes besteld à € 60,-. Ze komen binnenkort. 
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e. In de Sportcentrumrace met Grouster Merke heeft de boot met schipper Reinder de Vries en 

fokkemaat Evert Wind de 9
e
 plaats veroverd. Een goede prestatie! De ‘Grutte Klup’ wordt 

gefeliciteerd met hun geweldige 2
e
 plaats. 

f. In de afgelopen winterperiode hebben Jildou Hotsma en Gerben Jildert de Vries met succes 

het diploma IJsmeester gehaald. Ze worden hiervoor even speciaal in het zonnetje gezet en 

beloond met een dikke reep en een hartelijk applaus van de leden. 

 

3. Notulen jaarvergadering 26 oktober 2021. (Staat op website ijsclubsgrou.nl)  
- Op de vraag van de voorzitter of er ook op- en aanmerkingen zijn op de notulen volgt geen 

reactie, waaruit geconcludeerd kan worden, dat iedereen het er mee eens is. Aldus worden de 

notulen, met dank aan de secretaris, onveranderd goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslag 2021 – 2022. (Staat op website: ijsclubsgrou.nl) 

- Voorzitter Evert vraagt of iedereen het op de site heeft gelezen en of er op- en / of 

aanmerkingen zijn. Applaus komt er uit de zaal, waaruit Evert maakt hieruit op, dat er geen 

aanmerkingen zijn. Het verslag wordt onveranderd goedgekeurd. Met dank aan de secretaris. 

 

5.  Bestuursverkiezing.  - Jildou Hotsma, aftredend en herkiesbaar. 

      Jentsje Kooistra, aftredend en herkiesbaar. 

      Jan Hylkema, aftredend en herkiesbaar. 

- Op de vraag van de voorzitter wat de vergadering ervan vindt, volgt instemmend applaus uit 

de zaal. Jildou, Jentsje en Jan worden bedankt voor hun inzet en beschikbaarheid. Ze kunnen 

er weer drie jaar tegenaan gaan.  

  

6. Bespreking wedstrijdprogramma 2022 – 2023. 
a. ‘Skoalriden’, zo snel mogelijk. 

b. Federatieschaatsen groepen 5 t/m 8. ‘Adam en Atze’ van Tersoal / Sibrandabuorren / 

Dearsum is aan de beurt. Hierover is al overleg geweest met secretaris Kees Kiestra. 

c. Frysk Kampioenschap Junioren C lange baan, jongens en meisjes. Is toegezegd. 

d. Frysk Kampioenschap Marathon Jeugd. (Pupillen B t/m Junioren A). Is ook toegezegd.  

De Marathoncommissie regelt alles. Wij zorgen voor de faciliteiten. In de afgelopen jaren 

hebben we deze kampioenschappen steeds toegewezen gekregen en die krijgen we ook nu 

weer. Dit heeft Johannes de Vries als bestuurslid verantwoordelijk voor de toewijzing van de 

kampioenschappen bevestigd. Het zou mooi zijn, als deze wedstrijden weer eens zouden 

kunnen worden gehouden. 2013 was de laatste keer. . . . .  

 

7. Rondvraag. 
- Jouke Poortman geeft aan, dat het betonpad van de gemeente is, maar het onderhoud voor 

de clubs. Het tegelpad en het onderhoud van de bomen naast de P&SC is voor de gemeente. 

We spreken af, om dit op te zoeken, want er zijn wel tekeningen van. 

 

8. Sluiting.    
- Deze vergadering is in recordtijd (15 min.!) verlopen, want om 20.55 uur, kan Evert 

iedereen bedanken voor zijn / haar inbreng en aanwezigheid en wenst hij ons allen nog een 

prettige voortzetting met onze gastspreker, de schaatstrainer Henk Hospes..  

 

Jan Hylkema. 

 

7 november 2022. 
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In een klein uur heeft Henk Hospes d.m.v. presentatie op het scherm een mooi en boeiend 

verhaal gehouden, eerst kort over zijn carrière als kortebaanschaatser en later over zijn 

periode als trainer van het Gewest Fryslân. 

Als schaatser heeft hij als enige alle Nederlandse Kampioenschappen op de korte baan 

gewonnen. Vanaf de jeugd t/m de mannentitel.  

Als trainer/coach van het Gewest Fryslân heeft Henk ook veel bereikt, met als hoogtepunt het 

halen van de Olympische Spelen in Pyongchang, Zuid Korea, met Lotte van Beek. Zij bloeide 

na een mindere periode bij een topploeg, bij het Gewest helemaal op en miste op 0,01 sec 

Olympisch brons op de 1500 m.. De volgende Winterspelen in Peking China, haalde Henk met 

Sanne in ’t Hof de 5000 m. Zij eindigde op de 7
e
 plaats. Maar het verhaal er omheen, 

vanwege de Corona maatregelen was heel boeiend. Hoe een schaatscoach van alles uit moet 

vinden om het de sporter zo gemakkelijk mogelijk te maken. Omdat Henk maar één pupil had, 

was het lastig om een geschikt trainingsmaatje te vinden. Zelf hadden ze via het Gewest geen 

fysiotherapeut (te duur) en daarvoor moest een combinatie met andere ploeg(en) worden 

gezocht. Zo ook de huisvesting. Uiteindelijk bivakkeerde hij met Sanne in 1 appartement. Niet 

ideaal, maar het lukte wel. 


